Rock ¢t Rap

lsa compagnig dg disques CI¢ de
o0/ planific son travail du mois
prochain. Cllg produit des
disqugs compacts dg rock ¢t dg
rap.

lsa production d’un disqug dg rock
codtg gnviron 15 0008 ¢t egllg d’un
disqug rap, gnviron 10 000$¢. On
produit un disqug dg roek gn 20
heurgs gnviron ¢t un disqug de rap
gn 25 hegurgs gnviron.

loa compagnig disposg deg 150 000$ pour la production du mois
prochain. Pg¢ plus, Ig syndicat du personngl dg production oblige la
compagnig a consacrer ad moins 180 hgurgs a la production.

loa compagnig rgalisg 20 0008 dg profit sur chaqug disque de rock ¢t
30 000$ dg profit sur chaqug disque de rap. €llg a toutgfois promis
r¢egmment a son agegneeg de distribution dg ng pas produirg plus dg
disqugs dg rap que dg disqugs dg rock, car il sgmblg qug lg publie
associg davantagg la compagnig au rock.

Combign dg disques de chaqug sorte la compagnie de disques doit-¢llg
produirg pour magximisegr son profit ?

Qugl gst eg profit ?

Note : Il gst possiblg dg r¢aliser ung partic d’'un disque cg mois-ci ¢t Ig
rgste 1g mois suivant.
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x: le nombre de disques rock
y : le nombre de disques rap

Maximiser Contraintes

profit = 20 000x + 30 000y 15000x + 10 000y < 150 000
20x + 25y = 180
y<Xx

x=0 y=>0
15x + 10y = 150
y=X -

5o RO
// <
AN
\
N\
\
\
\

15x + 10x = 150
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20x + 25y = 180
y=x
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20x + 25x = 180
45x =180
x=4
y=4

(9,0) (10, 0) (6,6) (4,4)

180 0005 200 000$ 300 000S 200 000S

Il faut produire 6 disques rock et 6 disques rap pour faire un profit de 300 000$.
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